

体育



我为科比狂

7月16日,参加完球迷见面会的科比·布莱恩特在湖南大学体育馆外将所穿的球衣抛给球迷后奔向汽车准备离场。

当日,NBA著名球星科比·布莱恩特在长沙出席“2011科比中国行”系列活动。他在湖南大学体育馆内参加球迷见面会,与广大球迷近距离接触,和青少年篮球爱好者切磋球艺。球迷见面会,他又和体育馆外聚集的数千球迷热情互动,将篮球、球鞋赠送给球迷们。

新华社记者 李尔 摄

科比回应姚明退役:

“他是个伟大的球员”

新华社长沙7月16日体育专电(记者 帅才) 16日,“2011科比中国行”活动第二站来到长沙,吸引了中外数十家媒体的体育记者进行采访。面对记者们早就准备好的问题,科比微笑着一一接招。

在回答新华社记者提出的“你如何看待姚明退役的问题”时,科比笑着说:“姚明很了不起,他的篮球生涯很辉煌,他在NBA联

赛中取得了伟大的成绩。我认为姚明是一个伟大的球员,对于他的退役,我想说我支持他所作的决定。”

“如果你是姚明,你会考虑退役吗?你何时会退役?退役后你会成为一名教练吗?”

对于这个问题,科比的斩钉截铁地回答:“虽然我的父亲是一名篮球教练,但我退役后绝对不会当篮球教练。”至于为什么退役之后不做篮球教练,科比只是笑而不语。

四国男篮对抗赛

中国队胜澳大利亚

新华社郑州7月16日体育专电(记者 刘金辉) 中国队16日在四国男篮对抗赛永城站比赛中以69:59战胜澳大利亚队。

本场比赛中国队的首发阵容是:王仕鹏、苏伟、于澍龙、孙悦、莫科。上一场对土耳其队的比赛中出场24分钟的王治郅和受伤的丁锦辉本场未出场。澳大利亚队出场的主要为年轻球员。

本场比赛,主教练邓华德尤其看重防守端队员们的表现,每到防守时,他都会在场边挥手、大声呼喊,提醒队员加快脚步,加强防

守。本场中国队的防守也收到了效果,多次让对手打满24秒而未形成投篮。第一节,中国队仅让对手得到13分。第二节,中国队除加强防守外,进攻也更加顺畅,轮转换位流畅,穿插配合默契。中国队以39:27结束上半场。

第三节,澳大利亚的全场盯防给中国队的进攻带来很大麻烦,前6分钟,中国队仅得9分。最终,中国队以55:46结束第三节。最后一节,澳大利亚队加强了内线进攻,但由于分差较大,最终以10分之差输给中国队。

阿森纳中国行友谊赛

1:1平杭州绿城

新华社杭州7月16日体育专电(记者 夏亮) 阿森纳亚洲行第二站14日晚来到了美丽的西子湖畔杭州。在游览了西湖等风景名胜后,阿森纳一行16日转战世界小商品城美誉的义乌。在和杭州绿城队的友谊赛中,阿森纳在意外先失一球的情况下,凭借贝拉在上半场补时阶段的进球,1:1与绿城握手言和。

僵局在第19分钟时被打破,绿城在禁区左侧获得任意球机会,李彦主罚任意球直接射门,球被曼诺尼胸部挡出,巴斯克斯跟上补射得手,绿城意外取得了1:0领先。丢球后的阿森纳开始加

强进攻,阿尔沙文和纳斯里几次灵巧的过人赢得了满场球迷的喝彩,可惜创造的几次机会都没能形成破门。

就在上半场行将结束的时候,阿森纳利用补射扳平比分。范佩西禁区前沿得球,向禁区弧顶横向突破没有机会,将球回敲给阿尔沙文。阿尔沙文挑传后卫身后,跟上的范佩西射门破门,门将神勇扑出,埋伏在门前的贝拉补射空门得分,上半场两队战成1:1。

下半场,阿森纳大面积换人,而替补上场的队员则给了绿城很大压力,最终这场友谊赛在大雨中战成平局。

击水浦江 梦幻开场

世界游泳锦标赛开幕式有创意

本报上海7月16日讯(特派记者 刘伟 许恺玲)

北京时间7月16日20点整,东方体育中心“海上王冠”内,“水的礼赞”闪亮登场,第14届世界游泳锦标赛在上海东方体育中心正式拉开帷幕。

作为一场水上赛事盛宴,开幕式自然离不开水。而水陆空三栖立体式的表演,也赚足了观众的眼球。由上下篇《上善若水》与《情聚浦江》构成的开幕式上,水的主题贯穿始终。开幕式伊始,泳池不再平

静,演职人员在水中畅游,激起朵朵浪花,巨大的电子屏幕与场地中央的池水交相辉映,美丽的“彩虹桥”则架起了中国与世界的友谊。

《上善若水》篇,极具中国风。一位仙风道骨的长者,坐在场地中央轻拨古筝,周围美丽的仙子遥相呼应。古筝声中,高达23米的人工瀑布飞流直下,泳池中30位花游姑娘翩翩起舞。

开幕式最大的看点,无疑是歌唱家廖昌永水中劈波

斩浪的场景。廖昌永白色西装出场,在唱完第一段新的国际泳联会歌之后,脱下西装,露出穿在西装内的一件男式连体蓝色泳衣。只见廖昌永从“彩虹桥”上跃入池中,在游到另一侧的岸边后,拿起另外一个麦克风,唱完了整首歌曲。所有的衔接过程,在40秒内一气呵成,将开幕式逐渐推向高潮。廖昌永的歌声过后,中国名将庄泳、罗雪娟、乐靖宜和高敏接过了麦克风,继续高歌。四名奥

运冠军站在舞台中央,同另外三名演职人员一起演唱互动会歌《凌波水道》。

“梦在东方的海上,向世界激情绽放;一波一波的碧浪,推动着生命向前闯……”伴随着悠扬的上海世游赛主题歌,美丽如画的东方体育中心,在向世人展开梦幻的“水”色彩后,正式迎接四方来客,迎接世游赛的正式举办。接下来的半个月时间,四方泳坛名将将击水浦江江畔,向新的纪录与辉煌冲击。

今日看点

“速配”组合
跳台争锋

本报上海7月16日讯(特派记者 许恺玲 刘伟)

17日是本届上海游泳世锦赛的第二个比赛日,将产生两块金牌。除了跳水项目外,花样游泳和水球两个大项也将展开角逐。

17日,中国跳水队还将迎来开赛后的第一个重大挑战,在男子双人10米台的比赛中,“速配”组合邱波/火亮能否在各国高手中突击成功,值得期待。

在男子双人10米台项目上,2010年世界杯冠军张雁全/曹缘本来是最大的夺标热门,但在今年4月,两人的手掌先后受伤,虽然伤势不是特别严重,但两人最终遗憾地与上海世锦赛擦肩而过。而邱波、火亮只配合了几天就参加了国际泳联跳水大奖赛美国站的比赛,回国后,除了代表各自省队参加全国冠军赛,总共在一起配合的时间不到两个月。



在开幕式上,歌手李玟和孙楠(右)在现场演唱主题歌《梦,在东方的海上》。 新华社发

罗格:上海是座美丽的城市

新华社上海7月16日体育专电(记者 孙丽萍) “上海是座美丽的城市!”16日下午,国际奥委会主席罗格在回答新华社记者的提问时,微笑着说。罗格此行从日本飞抵上海,出席当晚揭幕的第14届国际泳联世界游泳锦标赛的开幕式。

当天下午3时57分,罗

格乘坐的飞机降落在浦东国际机场。这是罗格在去年8月参观上海世博会和去年11月途经上海后,再次踏上这座充满神奇和活力的城市。去年在与上海市市长韩正的会谈中,罗格对上海在发展体育事业中所取得的成就表示敬意,并对上海城市的发展表示由衷赞叹。

据最新统计,本届世游赛有181个国家和地区的5000多名运动员、教练员和官员参与,赛事规模创历届新高;来自世界各地的400多家媒体机构的2000多名记者将报道本届游泳世锦赛,预计全球将有35亿人次观众通过电视转播欣赏到各项赛事。